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TÁVIRATOK.
Lukács László temetése.

Budapest, június 3. Lukács 
László körmendi képviselőt ma 
temették el nagy részvét mellett. 
A kormányt a temetésen Günther 
Antal képviselte. A háznál Bathányi 
Tivadar gróf képviselő, a sírnál 
pedig Schöfer László szerkesztő 
mondott gyászbeszédet.

Osztrák kém Belgrádban.
Belgrad, junius 4. Itt a magyar 

újságírók ünnepi fogadtatása alkal­
mából a szerb tisztek maguk szol­
gálták ki a banketten az újság­
írókat. Csányi Sándor képviselő 
szerbül beszélt s a szerb-magyar 
barátságot éltette.

— Éljen Magyarország ! kiál­
tották minden felől.

— Éljen Ausztria ! — kiáltotta 
egy hang közbe. Erre nagy bot­
rány támadt. Megkeresték egy ab­
lak-fülkében azt, aki kiáltotta, az 
illető nem tudott magyarul jól, de 
gomblyukában ott díszelgett a 
Magyar Újságírók „Otthon“ köré­
nek jelvénye. Mikor letartóztatták, 
semmi kürülmények közt sem 
akarta a nevét megmondani. Gyors­
író-jegyzeteket találtak nála, ame­
lyekből kiderült, hogy a szerb­
magyar ünnepség összes beszédei 
le voltak szóról-szóra gyorsírva. 
Megállapították esek szerint, hogy 
egy előkelő bécsi spion, akit az 
osztrák kormány küldött ki kém­
kedésre.

A német császár Bécsben.
Budapest, jun. 4. Vilmos német 

császár tényleg legközelebb Bécsbe 
utazik. A magyar kormányt a találko­
zásnál Wekerle Sándor miniszterelnök 
fogja képviselni, sőt Wekerlét kihallga­
táson is fogadni fogja a német császár.

Szerb dalosok Debrecenben
Hangverseny. — Matinee. — Nép­
ünnep az erdőn. — A Csokonai- 

szobor megkoszorúzása.
Debrecen, junius 5.

(Saját tudósítónktól.) A szerb­
magyar barátság jegyében pun kós­
tolt Debrecen város közönsége. — 
Belgrádban a magyar újságírókat

fogadták a szerbek tárt karokkal, 
Debrecen pedig viszonozta a lelkes 
fogadtatást a derék szerb dalosok­
kal, a kik hazafias magyar cél — 
Kossuth-szobor, debreceni Egyetem, 
magyar védő egylet, javára tartot­
tak hangversenyt és matinét.

Az igaz, őszinte testvéri szere­
tet fűzte össze a szerb társaságot 
és a debreceni közönséget mosolygó 
piros pünkösd két napos ünnepén, 
példát mutatva a debreceni szép 
napokkal a többi nemzetiségeknek, 
akik lehetetlen kívánságokkal agyar­
kodnak a magyarság ellen, nemze­
tek létezését hangsulyoztatva akkor, 
mikor a magyar államnak csak egy 
nemzete lehet: a magyar.

Bizonyára soha nem múló ked­
ves emlékekkel távoznak az ősi 
magyar város Debrecen falai közül 
derék szerb testvéreink, a kikkel 
együtt mulattunk, szórakoztunk ne­
mesen, megpecsételve ősi magyar 
szokás szerint a fegyver-barátságot 
egy közös ellenség, az osztrák ellen. 
Közös volt az örömünk, aminthogy 
közösek az érdekeink is a közös 
hazában Bécscsei szemben.

És bizonyosak vagyunk, hogy 
az a fegyverbarátság, amit most 
kötöttünk, tartós lesz s hogy éppen 
úgy nagyon sokáig hangoztatják 
immáron eltávozott szerb testvé­
reink, hogy éljen a magyar, amint 
mi sem feledjük el az idei pün­
kösdi napok szálló igéjét:

— ^sivió szrpzki narod!
— Éljen a szerb nemzet!
Az ünnepségről szóló tudósí­

tásunk a következő :
Két napon keresztül időzött nálunk a 

belgrádi, 1853-ban alapított „Dustvo“ dal­
kör. Mindenütt óriási lelkesedéssel vették 
őket körül Debrecen lakossága és hivatalos 
körei. Meg is hatotta őket Debrecen párat­
lan vengégszeretete, melynek párját a kül­
földön tett számos látogatásaik alkalmával 
máshol sehol sem találták. Örömmel fogad­
tuk őket, nehezen engedtük el körünkből.

A dalkörről, annak zenei értékéről a 
magasztalás hangján szólhatunk .. .

Azonban e látogatás indokául a figyelő 
szem politikai tendenciót vett őszre. E láto­
gatás nem volt más, mint magyar-szerb 
testvéri ölelkezés. Mig Belgrádban ugyan­
abban az időben a magyar hírlapírók igye­
keztek a baráti viszony megerősítésére, addig 
a debreceni szerb vendégek nálunk ugyan­
csak a két nemzet közt levő testvéri kapocs 
megszilárdítását ígérték. Rá is mutatott 
erre a körülményre a tegnapi banketten 
egyik szónokuk, Misa Zukioe, a hires szerb 
állam férfiú is.

Mi is egész szívvel, lélekkel kívánjuk, 
hogy a két szomszédos nemzet értse meg 
egymást ezután, fogjon testvérileg kezet s 
ellenségeik ellen közösen védekezzenek, 
mert csak együttesen vihetnek számottevő 
szerepet.

Adja Isten, hogy igy legyen 1 .. .
Reggeli a Nagyerdőn.

Reggel 9 órakor kedves vendégeink a 
helyi vasút igazgatósága szívessége folytán 
külön vonatra szállottak és a Nagyerdőre 
vonultak ki, hol a Polgári Lövölde helyisé­
gében gulyás hús és sörből álló magyaros 
reggelivel fogadták őket.

A sajátos, magyar nemzeti paprikás 
gulyás igen jól Ízlett szomszéd nemzetünk 
fiainak és leányainak, elannyira, hogy nem 
győzték eléggé dicsérni.

Itt Oláh Károly városi tanácsos üdvö­
zölte őket a tanács nevében. A szerbek és 
helyi dalegyleteink kölcsönösen felváltva 
énekeltek.

A Csokonai-szobor előtt.
Tizenegy órakor a különvonaton vissza­

jöttek a városba. Először is a Csokonai- 
szobor előtt gyülekeztek, hol a nagy költő 
tiszteletére a Szózatot magyarul eléne­
kelték.

Azt talán felesleges is említeni, hogy 
nemzeti imádságunknak előadása mily fre­
netikus hatást tett.

A város megtekintése.
A délelőtt további részén a város ne­

vezetességeit tekintették meg. így a nagy­
templomot, hol vallásos éneket is adtak elő, 
majd a kollégiumot tekintették meg, annak 
szertárait, múzeumait nagy érdeklődéssel1 
szemlélték. Legnagyobb csodálattal azonban 
a főiskolai anyakönyvtár töltötte el a ven­
dégeket gazdagságával és ritka, becses pél­
dányaival. Nagy örömmel jegyezték fel nevei-1 
két a könyvtár vendégkönyvébe.

Hangversenyek.
Vendégeink látogatásának hivatalos 

célja az a két hangverseny volt, amelyet 
vasárnap este a debreceni egyetem éa a 
Kossuth-szobor javára és amelyet hétfőn 
délelőtt a Magyar iparvédő egyesület ja­
vára rendeztek egyenesen a hangversenyező 
vendég dalegylet kívánságára.

Mindkét alkalommal teljesen megtelt a 
Bika hatalmas díszterme. Itt felemlíthetjük, 
hogy városunknak nemcsak alsóbb és kö­
zép rétegeit láttuk ott, de képviselve voltak 
mindkét hangversenyen társadalmunk fel­
sőbb osztályai is, még pedig szép számmal. 
Történt légyen ez akár vendégeink iránti 
tiszteletből és figyelemből, akár pedig a ne­
mes célok iránti tekintetből, mindenképen 
diosóretökre szolgál a megjelenteknek. Ezzel 
megdöntve az a sokszor hangoztatott vád, 
hogy Debrecenben magas nívójú hangver­
senyt tartani nem lehet, mert közönségünk 
nem pártolja azt.

A hangversenyeken előadott számokra 
térve, a legnagyobb fokú elismeréssel emlé­
kezhetünk meg a derék és mindenfelé nagyi 
dicsőséget szerzett „Dustvów-dalkörről azért 
a magas és itt kellőképen nem méltányol-

A városház alatt lévő üzletemet Egyháztér 3. szám alá helyeztem át
s az összes megmaradt árakat minden e’fcgatfisató áron kiárusítom. HBoe*et®et :
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ható élvezetért, melyet szebbnél-szebb, gyö- 
nyörübbnél-gyönyörübb dalaikkal nagy hall­
gatóságaiknak szereztek. Soha el nem múló 
hálánk és elismerésünket fogadják értei ...

Melyik általuk előadott dalt vagy éne­
ket tegyük előbbre akár egy, akár más te­
kintetben . . . Népdalaik vagy a hires „Haj­
dúk—Velykó“, a szerb népdalok hőséről irt 
románé s annak soloja, avagy a keleti da­
lok, vagy pedig vallásos énekeik szebbek-e, 
jobbak-e az előadás szépségét, egyöntetűsé­
gét, tömörségét és kifejezőségét tekintve.

Csodálattal töltötte el a nagy számú 
hallgatóságot különösen a basszus-fach, 
melyet mindössze négyen alkotnak, mégis 
minden tekintetben elviszik a pálmát a többi 
fach elől. Nem mulaszthatjuk el, hogy a 
tenor és női karról is dicséret fokának 
superlativusán ne emlékezzünk meg. Ki­
váló fegyelmezettség, egyöntetűség és össze­
tartás jellemzi az egész karokat.

Kiemeljük, hogy a basszus-kar és a 
tenor-kar főerőssóge magyar születésű férfi. 
Valamint nem hagyhatjuk említés nélkül 
azt sem, hogy Lasarevics Milica, a női kar 
legszebb tagja csodás szép és erős hangjá­
val általános és óriási lelkesedést aratott. 
Mindenkinek feltűnt gyönyörű hangjával.

Szándékosan hagyták hátra a hang­
versenyek nekünk legszebb pontjait: a 
Himnuszt és a magyar népdalokat. Avagy 
ki mondhatja, hogy magyar embernek nem 
ezek a legszebbek és legkellemesebbek. 
Mikor felcsendült a magyarok imádsága: a 
Himnusz, felállóit midenki, kigyultak a 
szemek, tüzbe borultak az arcok, láz fogta 
el a kedélyeket ... A magyar nemzeti 
imát hallottuk idegen ajkakról magyarul 
énekelni.

Hiszen mondanunk sem kell, hogy 
mily hatása volt e számnak. Minden jelen­
levő tapsolt, éljenzett és zsiviózott egyfor­
mán, kivétel nélkül, úgy hogy nem győzték 
dalos vendégeink a dicsőítést szeretettel 
fogadni. Különben kevés a terünk is, de 
meg nem is képes toliunk visszaadni azt a 
fenséges és impozáns jelenetet, mely a 
Himnusz előadását követte.

Nem kevésbé voltak szépek népdalaink. 
Mily helyes accentussal és magyaros ki­
ejtéssel, a taktus pontos betartásával adták 
elő a szépségükre nekünk páratlan dalain­
kat. Hasonló hatással járt ezek előadása is.

Sokáig, talán soha sem felejthetjük el 
a kitünően sikerült hangversenyeket. Emlé­
küket szivünkbe és elménkbe zártuk. 
Hallottuk a kon tines első dalárdáját.'. . .

Itt említjük meg, hogy Braon Jean 
betegség miatt nem léphetett fel, helyette a 
héttői hangy versenyen Weszprómy Andor 
kis művészünk töltötte be az üres számot. 
Az ö kitűnő technikáját felesleges jelle­
mezni, csak annak regisztrálására ezoritl o- 
zunk, hogy vendégeink is meglepetéssel 
hallgatták briliáns előadását, melyből ítélve 
fényes jövőt jósollak neki.

Bankett.
Lelkesedéssel vették körül vendégein­

ket hétfőn délben a nagyerdei vigadóban 
rendezett banketten is. Ott láttuk hivatalos 
köreinket teljes számban képviselve, vala­
mint ott *voltak dalegyesületünk tagjai, töb­
bek közt Weszprémy Zoltán főispán, Oláh 
Karoly, Király Gyula tanácsosok, Mngoss 
György főügyész, Márk Endre kell. főügyész 
és érdeklődők nagy számban.

A menu következő volt:
Ragout leves.
Tok, tartámil.

Liba és ruoa eült salátákkal.
Cseresznyés és túrós rétes.

Qiardinetto.
Fekete kávé, fagylalt.

Bor.
A harmadik fogásnál Oláh Károly vá- 

f40"* ía"áosos felállott és sikerült beszédben 
üdvözölte vendégeinket. Utána Todorovits 
István, a dalkör elnöke, festőművész mon­
dott köszönetét az Impozáns vendéglátásért 
magyar beszédben, melyet teljes egészében 
ne iktatunk:

Igen tisztelt Uraim és Hölgyeim 1 
Szerencsésnek tartom magamat, hogy 

képes vagyok megtisztelni önöket á szép

magyar nyelven.
Mint művész, kinek emeljem ezt a 

poharat? Kinek hamarabb, mint a dalnak, 
amely hatalmasan lelkesít bennünket. A 
dalnak — mondom — mert az 6 hatásá­
val bírjuk megérteni egymást, csak a dal­
lal fejezhetjük ki bátran örömeinket és 
fájdalmainkat, tehát ápoljuk és emeljük a 
dalt, ő legyen vezetője ennek a két nem­
zetnek, hogy egymásnak testvérileg kezet 
nyújtsanak.

Éljen a nemes magyar nemzet!
Éljen a dalárdái testvériség!

Zajos hatás követte a szépen előadott 
magyar beszédet. Márk Endre felköszöntő­
jében a politika mellőzésére hivatkozva utalt 
arra, hogy a két régiségben majd egyforma 
dalegylet közül mennyire hátra van ízlésben 
a mi dalegyletünk. Egyben felemlítette, hogy 
táviratot kapott a most éppen Belgrádban 
időző nagy magyar csoporttól. A távirat szól 
arról, hogy a mi vendégeink ugyanazt mun­
kálják itt, a mit ők ott: a szoros, soha el 
nem múlandó barátságot kívánja, hogy még 
érjenek el sok szép oly nagy sikert, a 
milyeneket eddig is arattak külföldön min­
denfelé s hangoztassák még soká a haza- és 
szabadságszeretetet.

A szép beszédet Tuscbter Ignác debre­
ceni polgári iskolai tanár tolmácsolta a szer- 
beknek, kik nagy zsivózással és éljenzéssel 
fogadták. Egyben Tuschter szerb nyelven 
maga is mondott beszédet, melyben a debre­
ceni Dalegylet nevében a hálát és rokon- 
szenvet fejezte ki.

Érdekes volt Komlóssy Arthurnak, a 
Petőfi-dalkör elnökének lelszólalása, mely­
nek kapcsán a Dustvo-dalkörnek emlékül a 
Petőfi-dalkör diszlantját adta át.

Politikai vonatkozású volt a Zukies 
Misa hires szerb állam férfiú beszéde, mely­
ben elragadólag nyilatkozott Magyarország 
szépségeiről, melyek nemzetünk gazdasági 
fejlettségéről és nagy szellemi haladásáról 
tesznek tanúságot. Az itt töltött napok reá 
nézve feledhetetlenek lesznek, melyeket min­
denkor szívesen idéz fel emlékében. Majd 
rámutatott Szerbia és Magyarország közös 
bajaira. Apáink régente nem értették meg 
egymást. Nem szabad ennek igy lenni a 
jövőben. Kívánatos, hogy a két ország az 
őket pusztító számos százados viharok ellen 
közös erővel védekezzék. Ismernünk kell a 
helyzetet. Apáink nem ismerték kellőkép a 
helyzetet. Itt volt a baj forrása. Erősen 
hangoztatja, hogy szükség esetén a magyar 
nemzet a szomszéd szerbekben őszinte fegy­
vertársakra talál. Meggyőződése, hogy Európa 
koncertjében egyik állam sem képes önálló 
szóló szerepre vállalkozni, mig ha ezöveke- 
zünk, úgy kitűnő k i os szerepet tölthe­
tünk be . . , Ezekből kifolyólag a magyar­
szerb barátságra üríti poharát!

Programmen kívül.
Bár a gondosan elkészített tájékoztató­

ban nem volt benne, azért mégis legkedve­
sebb, legemlékezetesebb órái azok voltak a 
vendégeknek, a melyeket Sesztina Jenő 
nagyerdei nyaralójában töltöttek. Ugyanis a 
bankett végén Sesztina Jenő meghívta az 
egész társaságot közel levő nyaralójába. A 
meghívást örömmel fogadták és csakhamar 
az egesz társaság - mintegy 400 ember a 
debreceni dalosokkal ~ a Sesztina-villába 
mentea.

Itt a Csanak, Weszprémy és Sesztina 
fSa aX hö|Sytagjai kitüntető szívességgel 
fogadták a vendegeket, akik hamarosan igen 
jo hangulatban poharaztak, majd Magyariék 
zenéje mellett táncra is perdültek.
itt AB&8abMál M>osabb Jelenetek voltak 
lVA t.arka’ táuco]? társaság vidáman sző­
kéit végig a parkírozott kert szép utam s 
bizony alkonyodon már,amikor érzókenvbu- 
oeuiás utón ,?lha!?yták a szives házigazdákat 
akik oly kellemes órákat szereztek a ma­
gyarbarát szerbeknek.

Az elutazás.
n , Százakra ment azoknak a száma, akik 
este az állomáshoz kimentek, hogy búcsút 
vegyenek a távozóktól, akiket két nap alatt 
szívből megszeretett Debrecen népe.

Az elbuosuzás rendkívül érzékeny volt.| 
A távozókat elhalmozták virággal, ajándé­
kokkal és az induló vonatot hatalmas éljen­
zés és búcsúintések kísérték.

Az itt töltött két nap kedves nekünk; 
mert megismerkedtünk nehány tagjával egy 
népnek, amely nép testvérjobbot nyújt ve­
lünk és amely igaz szeretettel ölel keblére. 
De emlékezetes az itt töltött két nap eltá­
vozott vendégeinknek is, akik láthatták, hogy 
a felénk nyújtott jobbot szeretettel fogadjuk el.

Sóvágó az esküdtek előtt.
Bizonyítékok Sóvágó 

ellen.
Főtárgyalások az ünnep alatt.

Debrecen, junius 5.
(Saját tudósítónktól.) Mivel es­

küdtszéki főtárgyalást 24 óránál hosz- 
szabb időre felfüggeszteni nem lehet, 
az esküdtszék az ünnep mindkét nap­
jának délelőttjén tárgyait.

A legutóbbi tanúvallomások két­
ségtelenné teszik, hogy a meggyilkolt 
Kovács udvarán hagyott kalap, melyet 
a rablógyilkosok egyike ejtett el, a 
Sóvágó kalapja. Sőt már az is bizo­
nyítva van, hogy Sóvágó a gyilkosság 
előestéjén Debrecenbe jött vonaton.

Sóvágó a legsúlyosabb vallomá­
sokkal szemben is tagad s lecáfol, meg­
hazudtol mindenkit.

Az ünnep alatt tartott főtárgyalá­
sokat a közönség fokozott érdeklődése 
kisérte és mindkét napon teljesen meg­
teltek a hallgatóságnak szánt padok.

Tudósításunk a következő:
Terhelő tanúvallomások.

A vasárnapi főtárgyalás Csatári Gábor 
hajdúböszörményi rendőr kihallgatásával 
kezdődött.

Elnök: Ismerte maga, mint rendőr Só­
vágót ?

Tanú: Ismertem.
Mióta Sóvágó Szamosujvárról kisza­

badult a börtönből, több ízben találkozott-e 
vele ?

— Igen, gyakran láttam!
Hogy nézett ki ? Milyen ruha vök

rajta ?
Arra nem emlékezem, nem figyel­

tem meg.
— Kalapjára emlékszik?
— Igen. Zöldes kalapot viselt.
— Hogyan viselte Sóvágó a kalapot ?
— Rendesen a balszemére húzta.
— Milyen alakú volt a kalap ?
— Az eleje le volt huzva, a hátulján 

meg felgyürte a szóiét.
— Kemónyes volt a kalap, vagy egé­

szen puha ?
Puha volt. Emlékszem, hogy a kar 

rimája különösen puha volt.
— Megismerné azt a kalapot ?
— Száz közül is megismerném.
Azután az elnök felmutatja Sővágő 

mostani kalapját, mire a tanú igy szólt:
— Nem ez volt az kérem.
— Miről gondolja, hogy nem ez az?
— Sötótebb volt a másik, meg pu­

hább is.
A bűnjelként szereplő kalapot mutatja 

fel az elnök a tanúnak, a ki kétszer is fel­
kiáltott:

— Ez az kérem, ez az.
Elnök Sóvágóval mindkét kalapot fel­

tétette és a tanú azután csak megerősítette 
a vallomását.

Elnök : Megesküszik maga arra, hogy 
ez a Sóvágó kalapja ?

Tanú: Nyugodt lélekkel raegosküszöm 
bármelyik percben.

Csatárit megeskették, mire Juhász Fe-
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reno böszörményi közrendőrt és Polgár 
Imre rendőrbiztost hallgatták ki. Mindketten 
naponta látták Sóvágót és mindketten eskü 
alatt bizonyították, hogy a bűnjelként sze­
replő kalap azonos a Sóvágó kalapjával.

A vasárnapi főtárgyalás ezzel délben 
véget ért.

A helyszíni szemle.
Még a szombati tárgyaláson terjesz­

tette elő a -védő, hogy a főtárgyalás sze­
replői — bírák és esküdtek — menjenek ki 
Kováesóknak Méliusz-téri házukhoz, hogy 
ott helyszíni szemlét tartsanak. A bírák 
akkor nem határoztak, hanem felfüggesz­
tették a döntést a főtárgyalás további me­
netére. A helyszíni szemle dolgában ma 
fognak dönteni.

Sóvágő kalap nélkül.
A hétfői főtárgyalás reggel 9 órakor 

kezdődött a hallgatóságtól zsúfolt teremben.
Elsőnek Balogh János hajdúböször­

ményi rendőrt hallgatták ki. Á kalapra tett 
eddigi vallomásokat ő is eskü alatt meg- 
erősitete. Majd elmondta, hogy a letartóz­
tatás előtt egy vagy két nappal látta Só­
vágót Böszörményben egy este kalap nél­
kül. Kérdezte tőle, hogy hol a kalapja, 
mire Sóvágó azt felelte, hogy tréfából el­
vették tőle.

A szembesítésnél Sóvágó tagadja, hogy 
vele kalap nélkül találkozott volna Balogh 
rendőr.

Elnök Sóvágóhoz: De ez az ember 
megesküszik, hogy látta magát a vasútnál 
hajdonfővel.

Sóvágó z Nem mond igazat. Engem 
nem láthatott. Ha megesküszik se, mond 
igazat.

Balogh vallomására letette az esküt.
Benedek Gyula böszörményi rendőrségi 

kiadó gyakran látta Sóvágót és megeskü­
szik rá, hogy a kalap, mely bűnjelként 
szerepel, Sóvágó kalapja volt

Kiss János ottani rendőr azt vallja, 
,iogy egy ízben Sóvágó a rendőrségen járt 
és az előszobában hagyta a kalapját, ő 
legnézte és feltűnt neki, hogy milyen finom 
kalap és milyen tiszta a benne levő fekete 

élés.
Elnök: Hát fekete volt a bélése?
Tanú: Igen, fekete.
— Sóvágó azt állítja, hogy az ő elve­

szett kalapjának piros volt a bélése.
— Annak a kalapnak, amelyiket vi­

selt, annak a gyűrött szélű, zöld kalapnak 
fekete volt a bélése.

Sóvágó fentartja azt az állítását a tanú­
vallomással szemben, hogy az elveszett ka­
lapban piros bélés volt.

Kiss felismerte Sóvágó kalapját és 
arra le is tette az esküt.

Bikfalvy Miklós rendőrbiztos a bűn­
tény elkövetése után a kalap után indulva 
nyomozott. Dobos József biztos más irány­
ban folytatott nyomozást. Mindketten a 
nyomozásaikról és Sóvágónak a kórházban 
Palkával történt szembesítéséről tesznek 
vallomást.

Aki Sóvágóval utazott.
Steier Mór 21 éves póksegédet hall­

gatta ki utolsó tanúnak tegnap az esküdt­
szék. Az 6 vallomása csak erősiti a Sóvágó 
elleni vádat.

Elnök: Ismeri kegyed Sóvágót ?
Tanú: Nem ismerem.
— Debrecenben volt kegved a rabló­

gyilkosság idejében ?
— A gyilkosság éjszakája előtt, akkor 

hétfőn este jöttem be Böszörményből.
— Ki jött magával egy kupéban ?
— Ez az ember, aki itt ül a börtönőr 

mellett.
— Miről ismeri meg, hogy ez volt?
— Az alakjáról is, ruhájáról is.
— Milyen kabát volt rajta?
— Fakó kabát prém gallérral.
— Cipő vagy csizma volt rajta?
— Csizmában volt.
— Milyen volt a kalapja?
— Nem tudom, mert árnyékban ültünk.
-— Hűl sziUív ií i ez az ember .J
— A k'.'áilornásuál.

Sóvágő tagadja, hogy Debrecenben járt 
volna, mire a tanú odalépett hozzá:

— Nem ón szólítottam meg, hogy ül­
jön máskép, mert nem férek el ?

— Engem nem, uram.
Aztán az elnök felvéteti Sóvágóval a 

kabátot és a kalapot, mire a tanú ismétel­
ten kijelentette, hogy ez az az ember, aki­
vel együtt utazott.

A tegnapi főtárgyalás délben ért véget.

h

Stleber János hirtelen el­
hunyta.

Debreceni ember halála 
Budapesten.

(Saját tudósitónktól.) Tegnap Deb­
recen egyik gazdag polgára Stieber 
János, aki a fővárosban látogató­
ban volt, hirtelen összeesett az ut­
cán s meghalt. Szivszélhüdés érte. 
Áz eset hire bizonyára nagy rész­
vétet fog kelteni Debrecenben, mert 
városunknak az elhunyt közbecsü- 
lósben álló, gazdag polgára volt.

Elhalálozásról budapesti tudó­
sítónk a következőket táviratozza.

Stieber János, akinek Debrecen­
ben a Bathányi-utcán volt hírneves 
cipőkereskedése s aki városunk 
leggazdagabb kereskedőinek egyike 
volt s mint vagyonos polgár vonult 
nyugalomba, a pünkösdi ünnepekre 
Budapestre utazott fel. O volt ugyanis 
törvényes gyámja Knoll Mariská­
nak, akinek édes apja olyan tra­
gikus körülmények közt hunyt el 
s aki édes anyja röviddel férje után 
bekövetkezett halála után árván 
maradt.

Knol Mariskát a budapesti an­
gol kisasszonyokhoz adták neve­
lésbe.

Stieber János a pünkösti ünne- 
ekre felutazott gyámleányához, a 
inak törvényes gyámjáuji őt ne­

vezte ki a törvényszék. És ő en­
nek a leiadatának mintaszerüleg 
tett eleget. Gondosan ellenőrizte 
volt jó barátja leányának nevelését.

Tegnap, pünkösd másodnapján 
kikérte Knoll Mariskát, hogy meg- 
sótáltassa. Már visszatérőben voltak 
az intézetbe, mikor Stieber János 
az utcán összeesett s meghalt.

Sógora Sváb György lakására 
szállították. Az orvosok megállapí­
tották, hogy szivszélhüdés ölte meg. 
Hulláját hazaszállítják Debrecenbe.

ÚJDONSÁGOK.
* Ptinköat a nagyerdőn. Gyönyörű 

szép idő kedvezett az idén a pünköati ünnepek­
nek. Az eső ugyan mindkét napon fenyegetett 
bennünket, de alig pár szem esőben volt csak 
részünk. Kellemes idő volt egyébként, a mit sie­
tett is kihasználni a város apraja-nagyja. Ünnep 
első napján, tegnap pedig az egész város kint 
volt, — régi debreceni szokás szerint az erdőn. 
A polgár-családok még reggel kimentek széká­
rén, <a melyek azután estére íellombozva kerül­
tek vissza az erdő pázsitján elköltött ebéd kel­
lemes emlékeitől boldog újakkal, öregekkel s a 
gondatlan játékban kifáradt gyermeknépséggel 
egyetemben. Egész nap, de különösen délután 
tengernyi nép tolengett a nagyerdő járt és ke­
vésbé járt utjain. A kis vasút már a Miklós utca 
sarkára érve tele volt közönséggel, úgy hogy

állomáshoz mentek 
biztosíthassalak

* Két éves öngyilkos. Borzal­
mas esetről értesítenek bennünket 
,TiszaosegérőI. Varga Imre ottani 
lakos felesége ágyban fekvő beteg. 
Két éves leánykája tegnap, mikor 
a beteg asszonyon kívül senki sem 
volt otthon, kiosont a konyhába ée 
amit ott talált, mindent megkóstolt, 
így akadt a kezébe egy kis darab 
zsiros szóda is. A gyermek be­
vette és lenyelte a sssiros szódát. 
Az irtózatos méreg a belsejét telje­
sen összeroncsolta, úgy hogy lehe­
tetlen volt megmenteni s pár óra 
alatt meghalt.

* A debreceni polgári lövéssegylet
pünkösdi lövészversenyén vasárnap dijat nyer­
tek: legjobb szétlövéssé! Pásztor Gyula 10 
koronát. Fodor József a legjobb mély lövés­
sel 4 koronát, legtöbb körrel (77) Fürst 
Ödön 4 koronát, junior dijat nyert Pájcr 
Béla 2 koronát. Hétfőn legjobb mélylöves­
sel Pásztor „Gyula 4 koronát, legtöbb körrel 
(70) Fürst Ödön 4 koronát, junior dijat 
Pájer Béla 2 koronát.

* Pinn dalosok Debrecenben. 
Még csak tegnap este távoztak el 
tőlünk két napi kellemes itt időzés 
után a belgrádi dalosok és már is 
készül újabb dalos vendégeket fo­
gadni Debrecen, a dalárdái városa. 
a helsingforsi egyetemi dalárda 
ugyanis európai körútra indult s

I ennek során egy hónapot tölt Ma­
gyarországon. A finn dalosok hol- 

j nap és holnapután Budapesten hang­
versenyeznek, aztán pedig sorban 
látogatják meg Pécset, Temesvárt,

! Szegedet, Aradét, Debrecent, Mis- 
I kolcot és Kassát. A hangverseny 
; dolgát előkészítendő Lipala György 
előkelő finn szobrász tegnap Deb- 

: recenbe érkezett és több helyen be- 
: mutatkozott. Lipalát mindenütt szi- 
í vesen fogadták.

* Hirtelen halál. Ma reggel Vinkler 
Mór cipész József kir. herceg-utca ,63. sz. 
alatti lakásán halva találták Veisz Ábrahám 
77 eves talmudtanitót. Az öreg ember teg­
nap csfe jött Böszörményből s Vinklernél 
fogadott szállást. Ma reggel, mikor Virikle- 
rék felébredtek, az öreg ember már halott 
volt. Kiszállították a közkórházba, hol fel­
boncolják.

FELSŐRUHA VARRÓN ŐT keresek házhoz 
Arany .János-utoa 47.
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DE B REGZEN BEN,
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Ajánlat.
LEMEZEK beszélőgéphez (Gramafon) legújabb 

felvételek kaphatók, hassnalt lemezek makra 
becserélt étnek Schmidt S. zongora raktára- 

.Jzat__________ ________________ 6912

,S E C C E S S I 0'S
Inga^ és sálon órák, pontos 
zsobórák és szép ékszerek leg­
olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Javítások legolcsóbban Jótállással.

Hí

m,

%
plat. Földvári L 
udvarban.

VILLAMOS jó kar­
ban tartási bérlet.

i Viliamos házi csengők, házi 
l és magán központi telefo­

nok, uj berendezések és ja­
vítások szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te- 

, lefonokat kölcsön bérlet évi
zP kor. felszereléssel együtt készít 
Debrecen Első Elektrotechnikai Vá- 

’ T Debrecen Kossuth-u1 1., az

Legbiztosabb
szópitőszer a

Fáy-féle Arc-Crém
Hatása csodás I

Egy tégely 1 kor.
Egyedül kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznélDebrecen, Kossnth-n. 8. „Arany 

egyszarvú gyógyszert ár.

Illatszerek minden Illatban 1—2—3 korona övén

VILLAN^ CSENGŐT olcsón és szakszerűen ké-
szit Krausz Kálmán bádogos Hatvan-u. 2 
szám. Ugyanott egy tanuló felvétetik. 6903

ICeFesSef.
TANONC fizetéssel felvétetik Miklósné és Társa 

boröndös műhelyében Piac-utca 26. 6899
KÉ1 TANLLO ielvétetik Kiss Ignátz mű bá­

dogosnál. Ugyanott kölcsön fürdőkádak kan- 
hatok. Piac-u. 34.

tJTA,Z9? 6s ügynökök fix fizetéssel és jutalék 
kai felvetetnek Schweitzer Testvérek cérmé- 
Debrcceu Piac-utca 56. 594^

Eladás.
EGY jó forgalmú fiiszerüzlet más vállalat miatt 

eladó, vendég-u. 4. @947
l jÖY jó karban levő féderes kocsi eladó és egy 

bolthelyiség kiadó. Bcthlen-u. 29. 6919
" ^ vágású száraz diófa butorcsínáláshoz 

alKalmas, eladó. Domb-u. 19. 6886
1IET hordó tisztán kezelt martikaí bor: 185 1
ffh f-1 H b 336 L> 570 675 1. hor-
dónként is eladó. Szent-Anna-u. 30. 6808

ALIG használt bútorok eladók féláron, Magos-u- 
13. sz. 5948

LftgJ»bb baJnssMíró a híres debreceni

,01118“ bajuszpedrő,

-x

Ura ttpl, Jól Összefogja $ nótetl a bajuszt. 
8BB I doboz ára 40 fillér. 35

Kései tő jo s főraktára :

MIHALOVITS JENŐ
____ gyógyszertára

DBBBBOSBN, A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN

Megérkeztek
a tavaszi idény újdonságok:

női ruha és eosfiim kelmék
hozzávaló legújabb díszek.

Blúz selymek, divatos gyapjú delének
gyönyörű választékban. 1

Fekete gpszkelmékből
állandó nagy raktár jutányos szabott árakhoz.

1971

Szabó Lajs Fiai
Debrecen,

divat, vászon és szőnyegáruháza

Selyem, Csipke és Batiszt

BLOUZOK
Delén, batiszt, karton új­
donságok, angol zephirek
o nagy választókban o

KONTSEK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Bébim, JCossnth-ntca 1. szám.
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El SÍÜULIA
malnasT Mária

FGRüás mz 
friss töltésben, kicsinyben és nagyban

Kontsek Gézánál
Debrecen.

Főflzlet Kossnth-utoa. nókfizlet Osapé-ntoa

Tisztelettel értesítem an é 
közönséget, hogy

Faszén
raktáramé megnagyobbítva 
áthelyeztem IHEaaidrip-g» i■» _

S2Be a!á
hol úgy faszenet, mint
kétszer mosott Henrik- 
aknai kováss szenet és

állandóan nagy mennyiségben 
tartok raktáron és ezáltal olyan 
szerencsés helyzetben vagyok 
bogy nagybecsű vevőimet a 
legjutányosabb árak mellett 
a legpontosabban es leggyor­
sabban kiszolgálhatom.

Kiváló tisztelettel

Telefon 465. szám.
7083

U| óra és ékszerüzlet.
I x . Van szerencsém a m. t. n é 

X / közönséget értesíteni, — hogy
I 1 I Fő-tér 12. szám alatt

M R Stenczinger házban

II «I óra és ékszerüzletet
ffiP «1 nyitattam.
¥ ¥ Raktáron tartok valódi sveltal

HSlM lasztikban. Mindenféle ékszerek — 
Javítása, továbbá óra javítások 1 évi Jótállással.

Tisztelettel: 7033

PINTÉR DEZSŐ

—!■■■ gj üzlet a lőtéren.

nrl és női divatcikkek :
piac-otc.m27g?ar ®ai*»ari készítmények raktára -----

au. Szán, 3latt. Városi - ft városb»«»l sz.TZT

Üzletem megtekintésére felhí­
vom a mélyen tisztelt közön­
ség becses figyelmét és szives 
o © pártfogását kérem. © 0

c
Kiváló tisztelettel: |g

Aszniann Ferenc.

raktár mindennemű ^
wupI és aaibl

divat különlegességekben.
Kizárólag magyar mfi- 

ipari készítmények 
nagy választékban.

la


